



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения, поступивших от прокурора материалов о невыплате руководством предприятия заработной платы работникам, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем).

По данным следствия, руководство федерального государственного бюджетного учреждения, расположенного на территории Адамовского района Оренбургской области, имея необходимые денежные средства, не выплачивало заработную плату 92 работникам в период с августа по октябрь 2022 года, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на сумму более 3 600 000 рублей.

В настоящее время следователями изучается деятельность предприятия на предмет возможного нарушения трудовых прав других работников, принимаются меры к обеспечению прав граждан на вознаграждение за труд в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1744952>